Информация 
о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике (далее следственное управление) 
по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований 
к служебному поведению сотрудников следственного управления 
и урегулированием конфликта интересов, 17 декабря 2020 года
17 декабря 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – Комиссия).

В соответствии с требованиями Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 
№ 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», на заседании Комиссии рассмотрено представление старшего помощника руководителя управления (по кадрам) в отношении 2 сотрудников об обеспечении ими соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

В ходе заседания Комиссии были заслушаны сотрудники, обсуждено представление кадрового подразделения.

По итогам рассмотрения Комиссией представления принято решение:

- признать проведенные дополнительные меры 
по разъяснению сотрудникам следственного управления требований 
ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» достаточными.

