Информация 
о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике (далее следственное управление) 
по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований 
к служебному поведению сотрудников следственного управления 
и урегулированием конфликта интересов 4 февраля 2016 года
4 февраля 2016 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – Комиссия).

В соответствии с требованиями Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Положение), утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» на заседании Комиссии рассмотрены результаты проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, проведенных в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» в отношении 8 сотрудников следственного управления.
В ходе заседания Комиссии были заслушаны заключения по результатам проверок, пояснения сотрудников.

По итогам рассмотрения материалов проверок Комиссией установлено, что сведения, представленные вышеуказанными сотрудниками, являются неполными, руководителю следственного управления рекомендовано привлечь их к дисциплинарной ответственности. 
